
 

Safeguarding and Wellbeing Pupil Interviews  

 

Date: 13/10/22 

Number of children interviewed:  12 

Year groups Y2-Y6  

Statement/Question  Possible response  Response outcomes  
(Number)  

% 

 
 
There is an adult in school that I can talk 
to if something is worrying me. 

All of the time  11 92% 

Most of the time  1 8% 

Some of the time    

Almost Never    

Never    

 
 
 
 
I feel safe when I am at school. 
 
 
 
 
 
 
 

All of the time  12 100% 

Most of the time    

Some of the time    

Almost Never    

Never    



 
 
My school helps me to stay safe online  

All of the time  4 34% 

Most of the time  8 66% 

Some of the time    

Almost Never    

Never    

 
 
 
My School encourages me to look after 
my mental health  

All of the time  12 100% 

Most of the time    

Some of the time    

Almost Never    

Never    

 
 
 
My School encourages me to look after 
my physical health 

All of the time  10 83% 

Most of the time    2 17% 

Some of the time    

Almost Never    

Never    

 
 
My school encourages me to respect 
people from different backgrounds and 
to treat everyone equally.  

All of the time  12 100% 

Most of the time    

Some of the time    

Almost Never    

Never    



 
 
My school teaches me about 
relationships.  

All of the time  2 17% 

Most of the time  10             83% 

Some of the time    

Almost Never    

Never    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


